
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE MAIO DE 2023. 

 

 

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário da Câmara 
de Vereadores de David Canabarro - RS, em Sessão Ordinária de nº 07 de 2023, reuniram-se os 
Vereadores deste Município sob a Presidência do Vereador Cidnei Edson Tibolla para deliberar 
sobre os projetos de lei que foram apresentados à mesa diretora. O Presidente abriu a sessão 
desejando as boas-vindas a todos. O presidente solicitou a Secretária Legislativa para que 
verificasse a presença dos vereadores e sobre a existência de quórum: há quórum suficiente para 
as deliberações. Invocando a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia dezessete de abril de dois mil e vinte e 
três, a qual foi aprovada por unanimidade. O presidente solicitou a secretária para que 
informasse a ordem do dia.  Projeto de Lei 18/2023 institui o sistema municipal de cultura no 
município de David Canabarro, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de 
lei 19/2023, altera a Lei Municipal nº 2345/2022, e da outras providências, aprovado por 
unanimidade. Projeto de lei 20/2023 crias o cargo em comissão de coordenador de equipe 
secretaria da agricultura, junto ao quadro de cargos em comissão e funções gratificadas do poder 
executivo, e da outras providências, aprovado por unanimidade. Na discussão da matéria o 
vereador Rodrigo Vassoler pede que o projeto 18 fique em estudo porque é um projeto bastante 
extenso. O vereador Dilermando comenta que conversou com a secretária da educação que este 
projeto não pode ficar em estudo, pois esse projeto tem prazo para ser votado, então essa 
semana ela tem urgência para entregar, o presidente comenta que se tem que ser aprovado com 
urgência vai ser votado. Não havendo mais quem queira se manifestar na discussão da matéria, 
passou-se para os assuntos gerais. Nos assuntos gerais o Vereador Carlos Martins diz ser 
favorável aos projetos e deseja feliz dia das mães para todas as mães do nosso município. O 
vereador Delocir diz ser favorável aos projetos, comenta sobre o projeto 18, seria bom que 
ficasse em estudo mas se não deu espero que o projeto seja bom, sobre o projeto 19 espero que 
seja uma Expo grande aonde vai movimentar o nosso município, também o vereador comenta 
sobre a viagem a Brasília, viemos com boas notícias, visitamos vários gabinetes aonde viemos 
com boas notícias; o Deputado Paulo Paim nos deu quase cem mil reais para o Hospital São 
José, quero agradecer o novo secretário que me atendeu com dois pedidos de providencias que 
tinha feito e não tinha sido atendido e agora ele mandou fazer, parabenizo todas as mães pela 
passagem do dia das mães. O vereador Rodrigo Vassoler diz ser favorável aos projetos e 
comenta sobre o projeto 18 que se ele era em caráter de urgência não aparece na justificativa, 
mas tudo bem se ele vem para ajudar o município estamos aí para ajudar, comenta sobre a 
Marcha dos vereadores, foi um evento muito aproveitado aonde visitamos vários Deputados 
aonde protocolamos vários ofícios e aguardamos o resultado. Comentou sobre alguns pedidos 
de providencias que tinha pedido para a secretária da câmara fazer, mas agora conversei com o 
assessor jurídico sobre as câmeras de segurança que estavam desativadas e agora parece que 
estão consertando, e também do passeio que dá aceso ao CTG que está precário e agora teremos 
a Expo e o fluxo de gente é grande, então esperamos que arrumem para não dar um acidente. 
Agradece a comunidade de São José pelo evento realizado uma grande janta aonde fomos bem 
servidos. Comenta sobre um valor da consulta popular no valor de quarenta mil reais, que era 
para ser investido em calcário, porém a uns trinta dias atrás esse valor foi devolvido ao governo, 
então gostaria de saber por que esse dinheiro foi devolvido, sabendo que a nossa renda é 
basicamente da agricultura e seria um incentivo para os agricultores, também deseja os parabéns 



para o dia das mães para todas as mães. A vereadora Ana comenta sobre o asfalto na nossa 
avenida que está em precárias situações, então talvez se nós nos unir e ir atrás talvez alguma 
coisa podemos fazer para poder tentar resolver essa situação, e também deseja um feliz dia das 
mães para todas as mães. O vereador Gilnei diz que foi favorável a todos os projetos, sobre o 
projeto 18 vai ser um evento muito grande e a procura é muito grande para ingressos, estandes e 
deseja um feliz dia das mães para todas as mães. A vereadora Daiane diz ser favorável a todos 
os projetos são projetos de extrema importância, e agradece ao secretário de obras por realizar 
uns pedidos que teria feito para concerto de umas entradas e brita. Parabeniza pela passagem do 
dia das mães. O vereador Dilermando diz ser favorável aos projetos e comenta sobre o projeto 
18 que vai ajudar todas as nossas entidades, sobre o projeto 19 vai ser um evento grande aonde a 
procura de espaço é muito grande, e deseja também um feliz dia das mães para todas as mães do 
nosso município. Não havendo mais ninguém a se manifestar nos assuntos gerais passou para o 
espaço de líder aonde o vereador Rodrigo comenta sobre o novo secretário de obras, temos 
certeza que vai realizar um excelente trabalho, pois maquinários nós temos e acredito que agora 
o novo secretário vai dar uma atenção maior para as nossas estradas. Sobre a questão que a 
vereadora Ana levantou, podemos entrar em contato com o pessoal do DAER e marcar uma 
audiência e podemos ir até lá para poder tentar resolver esta situação. O presidente comenta 
sobre os projetos importantes , sobre o projeto 18 acredito que deveria ter ido a votação porque 
acredito que não vai haver nem um problema , pois estamos bem assessorados e qualquer 
problema pode ser concertado, sobre o secretario de obras desejo a ele que faça a um excelente 
trabalho, sobre a janta em São José agradece a todos que participaram e deseja um feliz dia das 
mães para todas em especial para minha mãe que acredito que seja uma das mais velhas do 
município com noventa e cinco anos. O presidente deu por encerrada essa sessão e comunicou 
que a próxima sessão ordinária  será realizada no dia 22 de maio, às 19: 00 horas. 
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